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Egy kínai, pekingi műholdszerelő 

Shalom Peking
Shalom Hahn-nak ez valójában nem a neve, 
csak a neve így valahogy hangzik kínaiul. A 
nevét nagyon ötletesnek, és egyben nagyon 
megfelelőnek tartja. Shalom műholdszerelő 
Pekingben, olyan országban tehát, amelyben 
még mindig kimondottan törvénytelen, vagy 
legalábbis kockázatos a magán műholdvétel. 
Természetesen ez a helyzet nagyon érdekes 
volt számunkra, akik mélyebb betekintést 
szerettünk volna kapni Shalom üzleti 
tevékenységébe. Peking egyik legnépszerűbb 
sportbárjában, a The Den-ben találkoztunk 
vele. 

Shalom Hahn az irodájában, Peking 
északi részében, közel az 5-ös számú 
kőrúthoz. Kapcsolatot tart fenn a többi kínai 
műholdkedvelővel a www.sat888.com honoldal 
kínai nyelvű szakterefere fórumán keresztül. 

A bár a munkás stadion közelében 
található, és az első dolog, amit megpil-
lantottunk, az a műhold antenna elhelye-
zése volt : le volt horgonyozva közvetlen 
a gyalogjárón, szemben a bárral - ugyan-
azon a gyalogjáron amelyen naponta a 
bár megetti rendőrállomásra való útja 
során karikázik a helybeli rendőrség 
a kerékpárján. A kínai rendelkezések 
különféle módon értelmezhetőek, egyik 

Miért akarna egy műhold rajongó egy épület legfelső emeletén lakni ? Azért, hogy a tetőre 
felszerelhesse a műhold antennáit. Mivel ez néha túl sok nehézséggel járna, hogy állandóan a 
tetőre másszon, Shalom egy 60 cm-es antennát szerelt a 19-ik emeleti ablakába, amelyet pontosan 
be tud tájolni különböző műholdakra.
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A rendőrséget nem látszanak érdekelni 
a törvénytelen tányérantennák, 
mikor elhaladnak a kerékpárjaikkal 
a Den sportbár mellett. A magán 
műholdantennák hivatalosan nincsennek 
megengedve Kínában, de különösen 
nem kint a szabadban egy közterületi 
gyalogjárón.

Paul Peng, a The Den vezetőjének sikerült 
valahogy elérnie, hogy a rendőrség másfelé nézzen, 
mikor elhalad az állandóan felállított 1,8 méteres 
tányérantenna mellett a gyalogjárón.

Shalom Hahn megmutatja 
nekünk a hat beltéri 
vevőegységes rendszert, 
amelyet ő szerelt fel a The 
Den-ben.
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Ez a Rickshaw bár 
Pekingben. Shalom Hahn 
itt négy antennát állított be 
: az 1,5 méteres tányért a 
keleti hosszúság 166°-ára, a 
2,4 méteres tányért a keleti 
hosszúság 68,5°-ára, az1,8 
méteres tányért a keleti 
hosszúság 110,5°-ára és 
végül a 60 centiméteres 
tányért két vevőfejjel a keleti 
hosszúság138°-ára és a keleti 
hosszúság 146°-ára.

A sportprogram állandóan fut a bárban a lapos 
képernyőn.

napról a másikra. Paul Pengnek, a The 
Den vezetőjének, ez a tény kifejezetten 
a kezére játszik, de elismeri, hogy ez 
csak ideiglenes megoldás : az újonnan 
épített lakóépület pontosan eltakarta 
a műholdat a bár tetőzetéről nézve és 
megakadályozta a vételt. A tányéranten-
na gyalogjáróra szerelése csak ideigle-
nes megoldás, jobb hijján.

A The Den-t, főleg a külföldiek láto-
gatják, akiket elsődlegesen az otthoni 
labdarúgó mérkőzések nézése érdekel. 
Ebből az okból kifolyólag Shalom négy 
antennát szerelt fel, egyet-egyet betájol-
va a keleti hosszúság 68,5°-ra, a keleti 
hosszúság 138°-ra, a keleti hosszúság 
146°-ra, és a keleti hosszúság 166°-ra. 
Összesen hat beltéri vevőkészülék van 
használatban. Paul Peng szerint, a leg-
nézettebb csatornák a bárjában a „Super 
Sports 1 és 2, a BEN Sports, az Australian 
Sports sport csatorna hálózatok, és azok 
amelyek a Star Sports-hoz tartoznak”. 
A vendégek nyolc különböző lapos tévé-
képernyőn láthatják az eseményeket.

Honnan vette Shalom a mostani nevét, 
és hogyan keveredett a műhold tévések 
közé ? „1990-ben láttam először műhold-
antennát” emlékezik Shalom, amikor az 
ASIASAT-ot beindították, és valaki az 
egyetememhez közel emelt egy anten-
nát. Azelőtt nem lehetett megválasztani 
a foglalkozásunkat, és így lett belőlem 
történelem szakos egyetemista.”

De, mindig is tudta, hogy ez nem 
az az irány, amelyben haladni akar. A 
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tanulmányai alatt elkezdett angolul is 
tanulni. 1993-ban megszakitotta tanul-
mányait, amikor meghívást kapott egyik 
profeszorától, hogy töltsön el egy évet az 
egyesült-államokbeli Central Washington 
egyetemen, és még arra is engedélyt 
kapott, hogy ennek a professzornak 
házában lakjon. Mivel a professzor csa-
ládja zsidó volt az ő kinai neve, pedig 
a héber üdvözléshez („Béke veled”) 
hasonlóan hangzott, megszületett az új 
beceneve !

Az 1995-ös évben ismét szerencse 
kísérte : újra sikerült neki az Egyesült 
Államokba utaznia, hogy befejezze a 
Bachelor of Arts tudományos fokoza-
ton a tanulmányait. Visszatérve Kínába 
elkezdte tanítani az angol nyelvet mint 
idegen nyelvet, és annak érdekében, 
hogy az egyetemistáit és magát is a 
jelenleg beszélt angol nyelv szellemé-
vel megismertesse, 2003-ban műhold 
antennát szereltetett fel. Meg volt lepve, 
hogy ez milyen könnyen ment, és ettől 
kezdve mind több, és több időt szentelt 
a műhold antenna szerelésnek.

2007-ben a szenvedélyét főfoglalko-
zásává változtatta. Shalom utal ezekre 
a kezdeti időkre: „2004-ben eladtam, 
és felszereltem 5-7 rendszert havonta, 
2008-ban elértem a havi 25-öt havonta”. 
Sajnos, Shalom nem ennyire derűlátó a 
jövőt illetően : „A külföldiek nagy része 
Pekingben már rendelkezik műhold rend-
szerrel.”

Ebből az okból Shalom más lehetősé-
gek felé nyúlt : „Sokat töprengtem azon, 
hogy részt vegyek a saját programom 
előállításában és sugárzásában.” Pon-
tosabban ez egy angolnyelvű program 
lenne a kínai tengerparti régió számá-
ra. Amig ez az ötlet meg nem valósul 
folytatni fogja mostani csapatával teljes 
munkaidőben a műholdantenna szere-
lést Pekingben!

Hebe egyike a Frank’s Place bár pincérnőinek. Itt láthatjuk a vevőkészülékeket 
tartalmazó polc előtt állni. Mi több, egy egyesült-államokbeli barátja lehetővé teszi neki a 
hozzáférhetőséget a TSN sportcsatornához egy Slingboxon keresztül. Frank kijelentése 
valóban igaz : „Ez a legjobban lefedett sporttévé.”

Egy másik sportbár : a Frank’s Place, Peking legrégibb 
sportbárja, 1989-ben nyitották meg. Hála Shalomnak itt is számos 
sportprogram között lehet válogatni. Shalom részletezi: „A tetőn be 
van állítva: egy 2,4 méteres antenna a keleti hosszúság 68,5°-ára, 
egy 1,8 méteres antenna a keleti hosszúság166°-ára, valamint két 60 
centiméteres antenna, egyik a keleti hosszúság 138°-ára, és a másik 
a keleti hosszúság 146°-ára”.


